

Originalna hrvatska Penkala

Od samih početaka industrijske proizvodnje pisala i uredskog pribora, od 1906. godine, ime Penkala predstavlja sam vrh kvalitete, neusporedivu ekskluzivu. Naziv „pen“ potječe od njegovog prezimena, a naziv „penkala“ i danas se rabi za kemijsku olovku.

U svojivši najviše tehnološke standarde i standarde kvalitete, TOZ je od 1998. godine počeo s proizvodnjom proizvoda Penkala. Asortiman Penkala uključuje nalicperu i kemijske olovke, proizvode najviše kvalitete, što jamči reputaciju proizvođača vrhunskih proizvoda u svijetu. Zbog uspješne suradnje s ing. Krunoslavom Penkalom, sinom ing. Slavoljuba Penkale, izumitelja prve mehaničke olovke i nalicpera, krajem 2001. godine tvrtka TOZ u svoj naziv dodaje i ime Penkala.

Kada želite odabrati originalnost i kvalitetu za svoju tvrtku, poslovne suradnike ili za sebe, s punim povjerenjem odaberite proizvode TOZ Penkala, Tvornice olovaka Zagreb d.d. opravdane kvalitetom i tradicijom. Najnovija kolekcija nalicpera i kemijskih olovaka vrhunac je ekskluzivnog dizajna i estetike nemjerljive kvalitete s mogućnostima personaliziranja poklona od izbora boje artikla, mogućnosti gravure i tiska prema, želji izbor debljine i preciznosti zlatnog 18 i 14 karatnog pera ili pak pera od roditelja iz edicije Prestige.

PISAČI PRIBOR „PENKALA“

Brand Penkala uvršten je među vodeće tržišne marke u obitelji hrvatskih Superbrandova za 2009. godinu. Ova nagrada je ujedno i priznanje vodećih poslovnih, marketinških, medijskih, te akademskih stručnjaka, ali i potrošača za prepoznatljivost, reputaciju, kvalitetu, pouzdanost i dugogodišnju dosljednost. Nositelj je i

znaka „Izorno hrvatsko“ čime se izdvaja kao prepoznatljivi hrvatski suvenir i nota u ponudi na tržištu te jamči sam vrh svjetske ponude u svojoj klasi.

Tradicija, izvornost, originalnost, personalizacija i kvaliteta razlozi su zbog kojih ćete za svoju tvrtku, poslovne suradnike, drage osobe ili za sebe, s punim povjerenjem odabrati proizvode TOZ Penkala. Najnovije edicije proizvoda iz programa Penkala su:

- Jubilej Domovina,
- Admiral Adriatik,
- Milenij Europa
- Prestige.

Pisači pribor „Penkala“ na vrlo decentan način spaja originalne, autohtone elemente hrvatske kulturne baštine sa suvremenim elementima, te time čini ekskluzivni i bezvremenski proizvod, pravu dragocjenost.

IDELAN POKLON ZA SVE PRILIKE

Pisači pribor „Penkala“ neizostavan je:

ZA POSLOVNE LJUDE

Kada se potpisuju poslovni ugovori, od velike je važnosti kvalitetan i opet po želji personaliziran pisači pribor prvi je izbor. Nalicperu Admiral LF, Adriatic Gold ili Admiral DC Prestige odličan su odabir. Tko ne voli pisati nalicperom, može se poslužiti i kemijskom olovkom, no opet je nužno paziti na njezinu dobru kvalitetu. Preporuka za poslovni poklon za žene (Penkala Milenij Europa Gold, Penkala

Milenij Krom Prestige) i muškarce (Penkala Jubilej Domovina Krom, Penkala Jubilej DC Prestige).

ZA ZALJUBLJENE

U matičnom uredu u najvažniju opremu – uz prstenje – otmjeno personalizirano nalicperu neizostavno je kako bi mladenčici mogli na papir staviti svoj najvažniji potpis sa stilom.

ZA PRIJATELJSKE PRIGODE

Pozdravi iz inozemstva, sa putovanja na razglednici ili pismo ispisani kvalitetnim pisačim priborom Penkala mogu biti divna uspomena ili pak sam pisači pribor.

ZA OBITELJSKE PRIGODE


Promocija na fakultetu nakon koje se otvara poslovni svijet razlog je za darivanje i opet po želji personaliziranog, pisačeg pribora Penkala s kojim ćete potpisati svoj prvi ugovor o zasnivanju radnog odnosa. I prilikom završetka drugih nivoa obrazovanja – položene mature, doktorata, magistriranja ili pak prilikom proslava godišnjice braka personaliziran pisači pribor pravi je izbor.

ZA ROĐENDANSKE PRIGODE

Za djecu, roditeljima, kolegama i kolegicama s posla, prijateljima, poslovnim partnerima – zašto ne uz lijepi otisak na kutiji ili na odabranom artiklu Penkala ne može biti bolje! Primjer: Ispiši život prema vlastitim željama!

ZA ODLAZAK U MIROVINU

Učinite i Vi ponosnim osobe, koje se opraštaju od svog radnog odnosa ovakvim poklonom uz dodatnu personalizaciju sa imenom, inicijalima... porukom na kutiji.

Posebno smo ponosni što je pisači pribor Penkala dio je darovnog programa Ureda predsjednika RH, Vlade RH, Sabora RH, Ustavnog suda RH, Ministarstava i drugih državnih i javnih ustanova i službi kao Izorno hrvatski proizvod. 

Odaberite ekskluzivni dizajn i vrhunsku kvalitetu

Već na prvi pogled, s prvim dodiranjem, Vi imate u posjedu vrijednost koja ispirira.

TOZ Penkala

Tvornica olovaka, školskog i uredskog pribora Zagreb d.d.
Poljačka 56, 10 090 Zagreb, p.p. 11
telefon: +385(0)1 3863 119
telefaks: +385(0)1 3888 575
e-mail: prodaja@toz-penkala.hr
www.toz-penkala.hr

Izorno hrvatsko



Penkala